

后续报道

“多眼怪车”被起底

原来是某网络公司在采集街景数据

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 文/图

在市区逛了好多天的“多眼怪车”(详见本报4月26日A21版)究竟是干啥的?在西工区交巡大队交警盘问下,“多眼怪车”被起了底:它是在进行街景地图数据收集。

4月28日10时许,这个“多眼怪车”行驶到西工区体育场路时,被接警后赶来的西工区交巡大队民警拦住。

原来,近日许多市民担心“多眼怪车”是在窃取信息,纷纷拨打110反映情况,这次“多眼怪车”又跑出来,终于被逮个正着。

“多眼怪车”上的工作人员张某说,他是某网络公司的工作人员,车顶上安置6个摄像头是用来进行街景地图数据收集的,目的是“服务大众,为用户提供‘身临其境’的地图服务”。

“我们在洛阳的数据收集是从4月20日开始的,将持续一个月左右。”张某说,数据采集活动已经河南省测绘局等有关部门批准,证件齐全,完全合法。

民警在验看了张某出示的相关证件后,“多眼怪车”被放行。



这就是传说中的“多眼怪车”

相关链接

地图不能随便绘制

河南洛太律师事务所律师吕进告诉记者,地图绘制可不是谁想绘制就能绘制的,我国有着严格的管理规定。按照《地图编制出版管理条例》的规定,省、自治区、直辖市行政区域内的地方性地图,需报有关省、自治区、直辖市人民政府负责管理测绘工作的部门或者国务院测绘行政主管部门审核。

地图出版物发行前,要向有关部门和单位送交样本,并

将样本一式两份报国务院测绘行政主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府负责管理测绘工作的部门备案。

对于未取得相应测绘资格擅自编制地图的,由国务院测绘行政主管部门或者其授权的部门,省、自治区、直辖市人民政府负责管理测绘工作的部门或者其授权的部门,依据职责责令其停止编制活动,没收违法所得,并处违法所得一倍以下的罚款。

泰国房车队途经我市



4月29日,4辆由大巴车改成的房车(上图)停在小浪底宾馆停车场,格外引人注目。这是泰国安美德集团房车队途经云南、四川等地后抵达我市考察拍摄纪录片。

房车队由4辆房车、两辆越野车组成,于4月28日下午抵达我市。他们此行20余人,一路上主要以旅游为主,沿途拍摄一些风景、民俗,制作成纪录片在泰国和其他国家播放。房车上设有简易厨房、浴室、会客区(右图)、卧室等。

在洛期间,他们先后考察了龙门石窟、天子驾六博物馆及部分牡丹观赏园,4月30日离开我市前往三门峡。

泰国房车队将穿越我国,从黑龙江进入俄罗斯并横穿西伯利亚,再经哈萨克斯坦进入我国新疆后返回泰国,预计历时7个多月。

首席记者 高山岳 记者 李卫超 摄影报道



央视少儿频道《快乐体验》来洛“寻找”牡丹燕菜小厨王

□见习记者 王若馨 记者 孟国庆

近日,央视少儿频道《快乐体验》栏目来到位于龙门大道的洛阳大福地酒店,录制一期名为《小厨王之牡丹燕菜》节目。

《快乐体验》是一档用纪实手法拍摄的节目,让中学生以自己的视角进入设定的情境,进行行业体验,从而对生活有更深层的了解和认识。

该栏目主持人曹震说,洛阳的美食很多,其中以牡丹燕菜最有代表性。这期节目就选择牡丹燕菜,以“小厨王之牡丹燕菜”为主题,让更多的小观众了解这道菜和这道菜所代表的洛阳饮食文化。

参加节目录制的12个孩子由洛阳某培训中心选送,最大的10岁,最小的8岁。节目计划用两天时间完成,将于六一前后与观众见面。

大福地酒店

主营新派豫菜、传统水席

电话:13693828888

地址:师范学院向南500米路东

情侣瑜伽受欢迎 快板声声把人逗

□见习记者 王雨

掌声阵阵,笑声连连,台上台下一片欢声笑语。4月29日,广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行走西工办事处市委院社区。

一曲《越来越好》立马把台下观众的热情调动起来,演员们身着艳丽的演出服,手持红扇子,和着音乐,在观众的掌声中欢快地舞着。

接下来,6位演员为大家上演了情侣瑜伽秀,这个节目寓意和谐美满。

快板一响,台下便是一片雷鸣般的掌声,今年69岁的李克强是一名戏剧演员,

但是他一直爱好曲艺艺术,特意为大家表演了一段快板《愁》:“老有老的愁,小有小的愁……”把台下的观众都逗乐了。最后,李克强不辜负众望,摘得了本周之星。

西工办事处市委院社区简介:市委院社区位于洛阳市西工区中心地段,占地面积0.3平方公里,北靠凯旋路,南临九都路,西起七一路,东与玻璃厂南路相连,属板块型社区。辖区现有居民3346户,常住人口11669人,有行政事业单位8家。

下期预告:5月5日,广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行走走进老城区西关办事处环西社区三达新村。

陈醋封坛 市民追捧

市民纷纷预约参加“九九龄古法陈醋封坛仪式”

□王延凤

本报讯 洛阳广播电视台联合九九龄醋业举办“九九龄古法陈醋封坛仪式”的消息一经见报(见本报4月27日A10版),市民纷纷打电话预约封坛陈醋。

消息见报当天,就有上百位市民咨询,近30个家庭预约5月4日参加陈醋封坛典礼。

市民刘先生说自己是“郑州人在洛阳”,要多封几坛带回郑州,“这么好的东西,独享不厚道”。

“九九龄古法陈醋封坛仪式”将于5月4日上午在九九龄醋业生产厂区举行,厂址在龙门大道大杨树路

□向东4公里处,乘坐52路公交车在军屯站下车即到。当日9时,制作小米陈醋的经典程序将向公众第一次公开。九九龄醋业集团特别准备了陶坛和去年秋天已经入大坛陈化的优质小米原醋2500公斤,供市民封坛。

陶坛分10公斤和25公斤两种。封坛仪式结束,您可以把封坛醋带回家,在自然条件下陈化,明年春节打开时,将是一坛好陈醋;也可以写上封条,放在九九龄醋业集团继续陈化,免费保存。如果您想亲手封坛,可拨打热线电话65810990报名。不管您是否参与封坛,厂址在龙门大道大杨树路,都可免费参加封坛仪式。